[bookmark: _GoBack]Более 374 миллионов рублей направлено на выплаты по материнству и детству

Отделением Социального фонда РФ по РК работающим жителям Калмыкии в 2022 году выплачены пособия в связи с материнством и детством на сумму свыше 374 миллионов рублей. Это более 23 тысяч назначенных пособий.
Самую большую долю расходов составили пособия по уходу за ребенком до полутора лет - более 194 миллионов рублей. Это 2 811 получателей. На выплаты пособий по беременности и родам направлено более 150 миллионов рублей. Свыше 30 миллионов – на пособие при рождении ребенка. 
Отметим, что данные выплаты перечисляются ОСФР гражданам напрямую, их размер ежегодно увеличивается. Региональное отделение Фонда с момента реализации проекта «Прямые выплаты»  осуществляет выплату пособий жителям Калмыкии своевременно. Это касается и больничных, и пособий по материнству и детству, и других пособий. 
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Более  374   миллион ов   рублей  направлено на  выплаты   по  материнству и  детству     О тделение м   Соц иального  фонд а  РФ по РК  работающим  ж ителям  Калмыкии   в 2022 году  выплачен ы   пособи я в связ и с материнством и  детством на сумму свыше  37 4   м иллионов   рублей.   Это более 23  тысяч   назначенных пособий.   Самую большую долю расходов составили пособия по уходу за  ребенком до полутора лет  -   более 194 м иллионов   руб лей .   Это 2   811  получател ей . На выплаты пособий по беременности и родам направлено  более 150 м иллионов   руб лей . Свыше 30 м иллионов  –   на пособие при  рождении ребенка.    Отметим, что данные выплаты перечисляются   ОСФР  гражданам  напрямую , их р азмер ежегодно увеличивается .   Региональное отделение  Фонда с момента реализации проекта «Прямые выплаты»  осуществляет  выплату пособий жител ям Калмыкии своевременно. Это касается и  б ольничны х ,  и пособий по материнству и детству , и других пособий .     

