Более 66 тысяч электронных больничных было оформлено в прошлом году в Калмыкии
По данным Отделения Социального фонда России по Республике Калмыкия, за 2022 год медицинскими организациями региона было выдано 66 740 электронных листков нетрудоспособности (ЭЛН). Из них 31,5% составили районные больницы, 68,5% было оформлено в Элисте. Напомним, что с 2022 года больничные листы полностью перешли в электронный формат.

Среди районов республики первое место по выдаче ЭЛН занимает  Городовиковская районная больница (2984), второе - Лаганская РБ (2 425) и третье – Яшкульская РБ (2 365).

Медицинскими организациями, расположенными  в Элисте, было оформлено 45 728 листков нетрудоспособности: в городской поликлинике - 2984 (44,37%), в РДМЦ им. В.Д. Манджиевой – 6 551 (9,82%) и 3 745 (5,62%) в республиканской больнице.
Также в прошлом году больничные листы выдали пять частных медорганизаций - 293 ЭЛН. Кроме того, специалисты группы страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством республиканского ОСФР провели 29 плановых и внеплановых проверок. Группа на постоянной основе консультирует медицинские организации и страхователей по вопросам заполнения, оформления, получения, замены или изменения статуса электронных больничных.
