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С 1 февраля размер выплат, пособий и компенсаций проиндексирован на 11,9%
С 1 февраля в степном регионе размер ряда социальных выплат, пособий и компенсаций вырастет на 11,9%. В общей сложности будут проиндексированы свыше 40 различных мер социальной поддержки.

Повышение коснётся мер соцподдержки, которые получают граждане с инвалидностью, ветераны, чернобыльцы, Герои России, получатели ежемесячной страховой выплаты, семьи с детьми (единовременное пособие при рождении ребенка, единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью).

Кроме того, увеличится и размер материнского капитала. Размер выплаты на первого ребенка вырастет до 586,9 тысяч рублей. Если в семье родится второй ребенок, то сумма маткапитала станет больше на 82,5 тысячи и составит 775,6 тысяч рублей. Если семья уже получила сертификат на первенца, в этом случае размер госпомощи составит 188,6 тысяч рублей.

Вырастет размер единовременного пособия при рождении ребенка и составит 22,9 тысяч рублей. Ежемесячная денежная выплата Героям или полным кавалерам ордена Славы увеличится до 83,5 тысячи рублей. Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, составит 36,3 тысячи рублей.

Напомним, что все эти выплаты, пособия и компенсации осуществляет в регионе Отделение Социального фонда России по Республике Калмыкия.
«Индексация – важнейшая часть системы социальной защиты наших граждан, которые нуждаются в дополнительной поддержке.  Прогнозный объём необходимых средств, заложенных Отделением на эти цели – свыше 136,9 миллионов рублей. Отмечу, все жители РК получат положенные им пособия и выплаты в проиндексированном размере своевременно и в полном объёме», - поделился руководитель СФР по региону Чингиз Иванов.
 








